BHOFERSE 13 SONBICKIDIIEBXEREDIESIEAESE

/T
K4
- DLESIE ~
VKEEBRZEDHIE O£tz O KFEFE O PRFAEFIE O FE 0O —SH8FETKRLESK
O F= = REeE€FDHETA O HY 0O %L
wREAE | O RE = REeE€EFDHETA O HY O 4L
O RERK( cm)
O RKRE15mUE (80. 100) O |[O KREi15mE (55, 85)
7}% O | O fREImBlE15mk# (75,1000 | f& | O BFREimBlE15m %% (50, 85)
NS Y12 $
S| & | O mEstom bl Im%#E  (60,90) it: O BRE 50om BLE Im K& (45, 70)
O Fk.E 50cm ki (40, 55) £ | O Kt 50cm ki (35, 40)
\ SGRAKHRDE ( )Wliﬁ%%ﬂ?f@?&%%ﬂé/
/ OEBOBERR | _ ]
NEEEECBEZEVOHFZYITHYER A,

A

FAEEHEBE)DKE ( ) ( ) (
BEEAB Si549A8H BEORE SHISELERAE13EDKEFIZLD
EEDIESE O B= XEBEUS EIEZY
O K& (33)
O &/ )—aE (70)
FEZMELTHLDOZBEL F | XIEEFE: 23

o

X EDRKERE m | XERBEMSEH iR
EEDOISFMmEE M| O <FHDFEIFv
B TN, £ DR AN Ml | XXHAGLGRIET0" LA
\ﬁéﬂﬁﬁ%ﬁﬁt/uénéﬁgﬁ M | X TASAHEEAE 0" ERA /
SETICIORMDEEKRR IMLHYET=
L TEREAR>
Cj) Hyﬁ%fﬁéﬁzbfﬁﬂ675\@%@@11%@%%1&%5 M
XTPEBEITFREATE
%)) BREMENTHEES (1 MEYOTEER X BRE K YF/mr  ( )m;q
XM MYSYDOIEERIIRR1ZSE B
g | © (DRED) x09 x fEHnsE( ) X BBEH( E m
= XMEHNZE | (LRIFR2ES R
2 | @ BREROHELE(DXFR)-0) M
g ® HWELE XARIEBH %
a8 | © KEEEXHS (BURERXILBREER) M
@ RIEEETHTAINDIEEE A
BEE@OxB6+0—-O) M
Q@ HBEFEHE@+@x100) %




CHHDIEEINTR \

AEDKS ( ) ( ) ( )
f ( ) ( ) ( )

KEBDRENIL, BRFFT H2ADKAHERAL TS,

BSHEZEN ALV IS S m O—FEADBE v
(REABFlAE & & 5148) NZUT BB S EM K L= RHOERBEE 1 ZTA
RSMELTRTISGE
O XRFHHFE29mLUT)
O XiF(HFEI0RHE~395)
RIERERL O XF(HBFTL40/R~495)
O xim(HHFES0RLULE)
O 5
i ) KA (18 LLE) A X%ﬁ'ﬁ*ﬁzﬂfﬁ?ﬂbf:iﬁm(ﬂliﬁﬁ) INEIND)
EEE—IT 28 R — NHERA
BT —— ML EBAVZNEE X0 ERA
!%Bﬁ@%ﬁﬁthénéﬁéﬁ A | %@ TASHIEIMESIFZ0"ERA /
LKTEEAED>
SHEZEA SIS S DR DR MIE L S ETEE A
O EFHOEEFELTRBALISE (T+A) A
7 FEERNRMTEE (rr0ossn &) | T P
= b= A
Bt = _ _
y A4 EHE—I1295HkRICKDMNESE
[} _
g “KA(18E L EDE) 1 AIZDE 1300000 F ?ﬁki 1:38332 E: E ;i: E
5] - FH(18ERBEDE) 1AISDE 800,000 3 8 ’ -
A
| @ BERE XAKRIEBE %
B REEETHTAINISE M
BELHEOXIZD) x@D—B M
® EFEZE @--WOXIXMD x 100) %
BEINE o BEHE | OFE
= =2 g ) )
o | EE o | =51 & (%) | oxet &

EBERHEDDH. WINDASZVNESDESEISEERL. Z223RBICVvEIZEDITTIES,

ZEIEE BEIE sy
(WWFhm1D) (EEERFDOVThAKENS)
O = (50%LL L) D50
O EE (30%LL L 50%KiH) D30
O KB (50%LLLE) E50
O REF (30%LL L 50% i) E30




